

# Кремль насилино отправляет контрактников воевать в Сирии

Российские контрактники жалуются на принудительную отправку в Сирию.

Совет по правам человека сообщил российским СМИ, что организация многократно получала жалобы российских солдат на отправку в Сирию.

Впервые о жалобах контрактников рассказало интернет-издание «Газета.ru». Издание рассказало о четырех российских военнослужащих, которым начальство предложило отправиться в Сирию. По словам героев публикации, 16 сентября в военчасть прибыл представитель Генштаба и заявил, что секретным приказом контрактников отправляют в сирийскую Латакию. Погрузка на корабль была запланирована на 17 сентября, но контрактники отказались и обратились за помощью сначала в военную прокуратуру, а после отказа там — к правозащитникам.

*«Да, действительно, к нам обращались эти военнослужащие, они написали в СПЧ жалобы с просьбой проверить, насколько законна может быть их отправка «в одну из жарких стран», как им сообщили в части. Я направил соответствующие запросы в Министерство обороны РФ с целью узнать, как такое может быть, действительно ли это так. Сейчас мы ждем от ведомства либо подтверждения, либо опровержения этой информации», — сообщил член СПЧ Сергей Кривенко (цитата по «Новой газете»).*

В Минобороны отправку российских солдат в Сирию категорически отвергли.

*«В Восточном военном округе удивлены попытками корреспондентов интернет-издания привязать повседневную деятельность подчиненных войск к событиям на Ближнем Востоке. Перемещения воинских частей и подразделений военного округа в рамках мероприятий боевой подготовки осуществляются в плановом порядке исключительно в пределах Восточного военного округа», — сказали в пресс-службе Восточного военного округа.*

## «Вежливые люди» в Сирии

Отметим, с начала сентября в прессе активно обсуждается наращивание российского военного присутствия в Сирии.

Британское издание The Times со ссылкой на повстанческую группировку Свободная сирийская армия сообщило, что россияне давно находятся в зоне боев в Сирии. А в последнее время произошло существенное усиление российского контингента.

В свою очередь, израильское издание «Мидл Ист» со ссылкой на дипломатические источники сообщило, что на базу под Дамаском якобы прибывают российские самолеты, которые должны включиться в воздушные удары по террористической группировке «Исламское государство». В Пентагоне уже выразили беспокойство по поводу возрастающей роли России в сирийском конфликте.

Ранее между главой Госдепартамента США Джоном Керри и министром иностранных дел РФ Сергеем Лавровым состоялся телефонный разговор, в котором Керри выразил озабоченность сообщениями об усилении военного присутствия России в Сирии, отметив, что «подобного рода действия могут привести к дальнейшей эскалации конфликта». Однако Лавров сослался на то, что Россия никогда не скрывала того, что «поставляет военную технику официальным сирийским властям с целью борьбы с терроризмом».

Официальная позиция Москвы сводится к тому, что Россия уже давно поставляет Сирии военную технику и вооружение в полном соответствии с международным правом и имеющимися контрактами.

«Мы никогда не делали секрета из военно-технического сотрудничества с Сирией», — сказала официальный представитель МИД России Мария Захарова 9 сентября.

Фото: topwar.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com

ПОЛИТИКА, РОССИЯ 13147

19.09.2015, 14:03 1380

URL: <https://babr24.com/?ADE=138817>

Bytes: 3379 / 3260 Версия для печати

Скачать PDF



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24\\_link\\_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)